

本报《车周刊》和 瑞报车友汇 微信公众号推出的 我爱我的车 栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为汽车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供客观、全面的汽车类产品资讯服务。同时,也为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,助推车产品交易市场又快又好地发展。

我爱我的车 栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,为读者带来更多实惠和便利。请扫一扫二维码关注 瑞报车友汇 微信公众号,获取更多信息。



《我爱我的车》之哈弗

国六 车型上市  
哈弗续写 国民 SUV 传奇



全新哈弗 H6

厂商指导价:11.1万-13.6万元  
媒体合作价:10.6万-13.1万元



哈弗 H6 从 2011 年起步入车市,短短 8 年时间,已经拥有近 300 万用户基数,累计实现 73 个月的销量冠军。其高性价比的配置性能充分满足了用户对于 SUV 车型的诸多幻想,不负 国民神车 的称号。随着 国六 车型的推出,将续写国产 SUV 传奇。

全新哈弗 H6 在智能配置方面重新升级,搭载 Hi-Life 智能生活云系统。该系统基于百度各平台十多年来积累的大数据,具有智能语音、智能小程序、主动推荐、内容服务生态、智能地图、支付以及车载安全、云服务七大核心功能,可以根据车主日常搜索习惯进行准确的用户画像描绘,并据此推荐音乐、新闻、有声及常用语音指令等多元化个性内容,为用户打造最具科技感的智能驾驶舱。

全新哈弗 H6 匹配的 懂你 模式,包含吸烟、天气及勿扰三种模式,可以根据不同情况控制车窗、天窗及空调系统,让车内永远处于最舒适的环境之下。另外,7\*24 小时服务后台为驾乘者打造最贴心的安全保障,出现车辆故障及事故时都能第一时间提供救援,这个全年无休的安全保镖实在值得拥有。

动力方面,全新哈弗 H6 搭载了 1.5 GDIT 高效节能发动机,拥有世界领先的 CVVL 连续可变气门升程技术,能同时降低 8.4% 的油耗,实现 12.7% 最大功率和 35.7% 峰值扭矩的提升。该发动机最大功率 124kW,峰值扭矩 285N·m。

哈弗 H6 运动版

厂商指导价:10.4万-12万元  
媒体合作价:8.4万-10万元

2018 款哈弗 H6 运动版,作为哈弗 H6 的明星车型之一,以超高的性价比,在 10 万级 SUV 车中,一直深受消费者的喜爱。

H6 运动版的长宽高和轴距都接近中级车标准,座舱和行李厢空间更大,连油箱容量都达到 58 升,满足多样化出行需求。车身长宽高尺寸为 4649mm、1852mm、1710mm,轴距 2680mm,可提供更宽敞的头部和腿部空间。

外观方面,哈弗 H6 运动版采用哈弗家族化设计语言,沿用现款的造型设计。六边形进气格栅镀铬进气格栅带来浓厚的时尚气息。平角式大灯炯炯有神,同机舱盖完美融合,整体造型协调耐看。亮条式日行灯被设计在雾灯下方,带来不错的装饰效果,为车身前脸带来不少活力。

内饰方面整体时尚感、科技感十足,采用凹陷式中控大屏布局,中控台及门板大面积真皮包裹及软处理,带来豪华质感。全系搭载电子手刹、胎压监测、定速巡航、电动座椅、自动空调等安全实用配置。

为了满足国六排放标准,以及用户对于动力性能的要求,哈弗 H6 运动版国六车型搭载了代号为 GW4G15F 发动机,最大功率 110kW,最大扭矩 210N·m。虽然数据与国五车型持平,但升级后的发动机在 1800-4400rpm 就可以输出峰值扭矩,起步加速轻盈,城市路况驾驶体验出色。变速器方面,采用了曾获得 世界十佳变速器 称号的 7DCT 湿式双离合变速器,具有强大的扭矩输出,同时能让油耗进一步降低。



2018 款哈弗 H2 创享版

厂商指导价:7.69万-9.69万元  
媒体合作价:7.59万-9.59万元



2018 款哈弗 H2 创享版共有五款配置车型,红蓝标两个版本共计 10 款车型。该车装配的专业 SUV 底盘和前麦弗逊,领先同级,可随意切换的经济、标准、运动三种驾驶模式,为旅途带来更多的驾驶乐趣。

动力方面,2018 款哈弗 H2 创享版搭载了哈弗自主研发的 1.5T 涡轮增压发动机,以及 7 速双离合变速器。发动机最大功率为 110kW,最大扭矩为 210Nm。该套动力系统最大化的实现了燃油经济性,达到百公里油耗仅 6.4L。新车还采用了同级 SUV 车型中罕见的前后四轮独立的全独立底盘,不仅能为驾驶者提供舒适的驾驶感受,还能提升车子的安全性能。

2018 款哈弗 H2 创享版新增的语音控制系统仅需简单的几句指令,系统就会自动识别并完成一系列操作,增加了整车科技感的同时提升了行车的安全性。另一项新增的 LED 大灯,更是增加了新车的品质感。此外,该车搭载带防夹功能的自动全景天窗、8 英寸中控显示屏、支持 Android 及 ios 双系统的手机互联系统、电子档杆、电子手刹等多项同级少有的配置,更是提高了哈弗 H2 创享版的性价比。让你尽享科技配置带来的美好用车体验。

安全配置方面,新车配备了博世第九代 ESP,集成 ABS 制动防抱死、TCS 牵引力控制、HHC 上坡辅助、HDC 陡坡缓降等系统,为你创享高品质生活保驾护航。

(记者 王雪婷)

燕子说家装

瑞安日报「燕子说家装」栏目带你了解瑞安本土家装信息,提供专业的家装问题咨询,更有不定时的福利上线,扫一扫添加燕子微信,我们恭候您的随时骚扰。